O: RANGE OF PRODUCTS:
5 Helical gear reducers

Mechanical variator
Shaft-mounted gearbox

PRODUKTBEREICHE:
Stirnradgetriebe
Verstellgetriebe
Aufsteckgetriebe

Variadores
Reductores pendulares

O vARMEC

36016 THIENE (VI) - ITALY
Via dell'Industria, 13

Tel. +39 0445 368532
Fax +39 0445 370734
info@varmec.com
www.varmec.com

GAMAS DE PRODUCTOS:
Reductores de engr. cilindricos

RFV 03/17

SHAFT-MOUNTED GEARBOXES

RIDUTTORI PENDOLARI |

AUFSTECKGETRIEBE |
REDUCTORES PENDULARES | MADE i




Designazione / Designation / Bezeichnung / Nomenclatura

Dimensioni / Dimensions / Abmessungen / Dimensiones

RFV...H...IEC

RFV...H...FV

(O]
< o
%)
‘*/ b2
- - n
\ fmm L ! ).N..
I
o 1
1 4 L2 ‘ D2
S
E
F
o B [
RFV| A |B Ch7 E F | G H | M UO P Q R S |b2D2w7 L2 t2||b1D1he f1 L1 | N | t1
252 118 1705 Mg |l 8 25 283|[ 6| 19 | M6 | 40 1653215
255(170 80 1100120175 80 140 11|45 3 35 1005 |
253 144 164 x3118| 30 333|| 5| 16 M6 | 40 [162.3| 18
200.5
302 136.2 8| 30 335([ 6| 19 | M6 | 40 1743215
286188 95 115 140 197 89 {IEC 63-71-80-90) ‘ (EC100M12 160 11 5 3 40 M8 120
303 164.2 175.5 «15)1110| 35 383|[ 5| 16 | M6 | 40 1723 18
217 2345 265 8 | 24 | M8 | 50 229.8 27
332 333210110 130 150 233 100 “5“3'7"80'9")‘ "E“"O’”z" (ECT2) 17013 6535 54 MI0|['0 33 155 #3619 M6 40 2081215
353 180 2295 ®71112 a0 433|| 6| 19 M6 40 2226215
8| 28 MI10 60 2626 31
402 1915 . ‘ 282.5 12 40 433
3871242130 165|200 272 115 (IEC 71-80-90-100-112) (EC132) >18/14|7.5 3.5 56.5 ’(‘fﬂj 144 | "7/ 8 24 | M8 50 246.5| 27
403 2235 2525 14 45 488/ 6| 19 M6 40 2458215

Forma costruttiva / Constructive forma | Getriebe Ausfiihrung / Forma costructiva

Opzione / Option / Option / Option

RFV...S

k3 g COMING SOON:
2 g RS . ° RFV 50..
°_fEES g8 . 58 &
28 5E€E8 5 58 sudd = EF g
@NS| 29353 |8 cs|lEoc= 8 o5 =8 E
o - § . S28 25<% 5 RS 3588 Exs5 oo ©
S588 & ,S538: 2285 5 ¥S =588 E58g 5885 fcss
ESZ2S T QT RTET 2528 |8,5T 038 & Vo0 I FSESTLS088
2SE] Suoswme®o% EREE 888 2538 g3EY B3ISIRNEERE
S o og S NS Slo o o o 00 ¥YS mSE T 8 IOC = c .2 o T ol
VUx UVHRUR cccc UV D = O<am ES<iE aSoad OO0O0O0
RFV 35 3 H35 110.69 - IEC90B5 H1
4
25 H IEC st
RFV 30 2 - 5.5 - H2
35 3 S + F.. NEMA.. H3 FL
20 R.. 442.65 FV Ha
H5
Hé6
Dati tecnici / Technical data / Technische Daten / Datos técnicos
n,= 1400 min"' @ n,= 1400 min"' @ n,= 1400 min"' @
RFV i n, Mn, P1 RFV i n, Mn, P1 RFV i n, Mn, P1
min’ | Nm | kW | [ECB5 | IECB14 min’ | Nm | kW | IECB5 | IECB14 min' | Nm | kw | |[ECB5 \IECB14
781 |179.3 101 2.00 89.95 | 15.6 350 0.61 4.83 |290.0 454 145
933 [150.1 109 1.80 102.94| 13.6 350 0.54 5.58 |250.9 507 14.0
10.66 [131.3 114 1.65 119.64| 11.7 350 0.6 6.60 212.0 570 13.3
12.36 [113.3 119 1.49 128.01] 10.9 350 043 7.63 183.4 619 125
14.171 | 99.2 131 143 144.73| 9.7 350 038 8.96 |156.3 697 12.0
16.85 | 83.1 140 1.8 165.63| 8.5 350 0.33 10.72 |130.6 765 110 132
19.25 | 72.7 146 1.7 19250/ 7.3 350 029 - 71217 1115.1 781 991 112 132
2017694 151 116 o 303 2379 57 350 023 63 14.06 | 99.6 866 9.51| 100 112
23.04 608 156 104 o 90 27563/ 5.1 350 020 o 6 4Q2 1650 848 974 911 90 100
252 2563 546 167 101 80 315.43| 4.4 350 0.18 19.75  70.9 1037 8.11 80 90
3061 | 45.7 176 089 71 332.51| 42 350 0.17 2260 | 62.0 1040 7.10 71
34.96 | 40.0 183 0.81 375.94| 3.7 350 0.15 26.12 | 53.6 1101 6.50
40.56 | 34.5 190 0.72 43023| 3.3 350 0.13 30.64 | 45.7 1200 6.04
45.12 [ 31.0 200 0.68 470.88| 3.0 350 0.12 34.52 | 40.6 1200 5.37
4939 [ 28.3 200 0.62 500.02| 2.8 350 0.11 40.50 | 34.6 1200 4.57
53.89 [ 26.0 200 0.57 547.27| 2.6 350 0.10 4848 | 28.9 1200 3.82
61.56 | 22.7 200 0.50 57.20 | 24.5 1200 3.24 | 112-100 | 112-100
7142 19.6 200 043 BN N 6847  20.4 1200 270 90-80-71 90
e 30 O 645 217.1 322 7.70
7.63 183.5 366 7.40 74.67 | 18.7 1200 2.53
79.92 | 17.5 200 039 9.23 1517 419 7.01 86.31 | 16.2 1200 2.19
9272 15.1 200 0.34 1283 109.1 458 551 o, 139 101.27| 13.8 1200 1.87
98.47 | 142 200 032 1491 939 513 531 75 12 108.91| 12.9 1200 1.74
11760/ 11.9 200 0.27 16.95 826 517 471 .o 100 125.89| 11.1 1200 1.50
13434/ 10.4 200 0.23 1969 711 575 451 % 13865| 10.1 1200 136 90 90
15585 9.0 200 020 71 71 21.58 | 64.9 574 4.10 147.71) 9.5 1200 128 80 80
25317087 82 200 018 63 63 352 2329 60.1 604 400 0 80 16026 8.7 1200 118 71 71
20406 6.9 200 015 56 56 2507 558 618 380 ! T 40317024 82 1200 1.1
23310/ 6.0 200 0.14 2964 472 692 3.60 188.04| 7.4 1200 1.01
250.99 5.6 200 0.13 3338 419 693 3.20 203.77| 6.9 1200 0.93
27043 5.2 200 0.12 3588 39.0 698 3.00 213.38 6.6 1200 0.89
28671 4.9 200 0.11 3947 355 691 2.70 250.36| 5.6 1200 0.76
33263 42 200 0.09 4124 339 562 2.10 265.04| 5.3 1200 071 90
112-100 | 112-100 90
o 2 e 1 ! Nl | et aemon @
8.09 173.1 230 439 : . ; 71-63 71 T s 71
926 |151.2 255 495 68.58 | 20.4 667 1.50 430. . )
1076 130.1 274 393 ., 71.90 | 19.5 614 135
1273 [110.0 290 352 o 112 8501  16.5 645 1.0
1439 97.3 300 322 o 100 9525  14.7 602 1.00
1647 85.0 315 295 . 90 102.89 13.6 650 1.00
1760 795 320 281 80 110.69 12.6 665 0.95
1914731 324 261 . 71 12204 115 694 090 oo
20.14 | 69.5 330 2.53 130.87/ 10.7 700 084 .o 90
302 2340 598 340 224 353|14771 95 700 075 80
2646 529 350 2.04 15839 88 700 070 71
30.28 | 46.2 350 1.78 18422 7.6 600 0.51
3471 403 350 1.56 214.07| 6.5 623 046
40.34 347 350 134 253.10) 5.5 640 0.40
4456 314 350 121 o 30632 4.6 678 035
50.38 27.8 350 107 o 90 365.74| 3.8 694 0.30
57.66 1243 350 094 80 44265 3.2 700 0.25
6301 222 350 086 . 71
67.01 | 20.9 350 0.81
72.11 1 19.4 350 0.75
83.81 | 16.7 350 0.64

RFV...R...

RFV...FL

H : A
L J_t;:,j,,A
i L4 L3 b5 | |
o v . 5 | | =
a 1 **%E* - % T = 8Ai**’7‘+f
ET {0 Lc_| ] D5 :;:j x¢
T 23 v W
RFV| DC D3G7 D4H7 LC L3 L4 T b5 |D5he f5 L5 t5 Z5 RFV K 02 V) \') w X
;:; 77 | 27 25 140 | 36 | 34 160 8 | 25 M8 45 28 | 765 ;:; 35 | M8X16 | 115 60 2125 | 163
302 83 32 30 | 162 | 40 38 | 182 8 30 ' M10, 60 33 96 el 40 M10x20| 130 70 26.5 181
303 303
::g 90 | 38 | 36 | 157 42 | 42 180 || 10 35 |M10 60 38 | 93 :g; 45  M12X22| 147 80 30 203
402 402
ao3 100 44 | 42 179 485 485 200 || 12 40 M12 80 43 1125 a03| 60 M12x22 190 95 32,5 235
Flange uscita/ Output flange / Abtriebsflansch / Brida de salida Pos. Mont. / Ass. Pos. / Einbauposition / Pos. de montaje
RFV...F... H1 H2 H3
REV[F2 €2 12 P2 Q2 52 Y2
252 250180 (215| 14 | 4 | 14 |315
253|200 130165 12 /35 11 315
160/110/130 12| 3 | 9 [315
302 2501180215/ 14 | 4 | 14| 36
303 200/130(165| 12 | 3.5 11 | 36
1601110130/ 12 | 3 | 9 | 36
e 300230265/ 14 | 4 | 14 | 33
353|250 180215 14 | 4 14 33
200130165/ 14 | 4 | 14 | 33
402 |350/250(300| 17 | 5 | 18 |325
403 {300 230|265 17 | 5 | 18 |325




	Brochure_esterno_RFV_170322_WEB
	Brochure_interno_RFV_170414_WEB

